
Możesz też skorzystać z dostępnych w Internecie kalkulatorów odsetkowych: 

Jak prawidłowo naliczyć odsetki? 

 

 

1. ustal jaki rodzaj odsetek masz uiścić: 

- ustawowe za opóźnienie? 

- jak dla zaległości podatkowych? 

a) jeśli termin na rozliczenie upływał 30.03.2021, 

to w ww. kalkulatorach nalicz odsetki: 

od 30.03.2021 - do dnia przelewu  

b) jeśli termin na rozliczenie upływał 07.04.2021, 

to w ww. kalkulatorach nalicz odsetki:  

od 07.04.2021 - do dnia przelewu 

 

3. nalicz odsetki 2. ustal okres, za który musisz uiścić odsetki 

w wyliczeniu odsetek ustawowych za opóźnienie pomogą np.: 

https://kalkulatory.gofin.pl/kalkulatory/kalkulator-odsetek-ustawowych 

https://www.infor.pl/kalkulatory/odsetki_ustawowe_za_opoznienie.html 

 

Przykład:  

Wnioskowałeś o dofinansowanie na 3 miesiące od 01.12.2020r., 

a więc okres dofinansowania to: 01.12.2020 – 28.02.2021 
 

a) jeśli wypłatę z WUP otrzymałeś w ww. okresie dofinansowania, 

to termin na rozliczenie upływał 30.03.2021 

b) jeśli wypłatę z WUP otrzymałeś po zakończeniu okresu 

dofinansowania, np. 08.03.2021, to licząc od tej daty,            

30. dniowy termin na rozliczenie upływał 07.04.2021 

(jeśli ww. termin wypadał w dzień wolny od pracy, to za termin 

rozliczenia należy przyjąć pierwszy dzień roboczy) 

 
a) jeśli termin na rozliczenie upływał 30.03.2021, to nalicz odsetki: 

od 31.03.2021 włącznie - do dnia zapłaty włącznie 

b) jeśli termin na rozliczenie upływał 07.04.2021, to nalicz odsetki:  

od 08.04.2021 włącznie - do dnia zapłaty włącznie 

 

Zatem: 

 

1. ustal datę, do której należało złożyć 

rozliczenie  

(jak w przykładzie obok) 

 
 

2. nalicz odsetki: 

➢ od dnia następnego, po upływie 

terminu na złożenie rozliczenia 

(włącznie) 

➢ do dnia zapłaty włącznie 

Rozliczenie należało złożyć w terminie 30 dni            

od zakończenia okresu dofinansowania.  

Przez rozliczenie rozumie się nie tylko złożenie 

wymaganej dokumentacji, ale też                           

zwrot niewykorzystanych środków! 

Jeśli zwracasz środki po terminie, jesteś zobowiązany 

do naliczenia i wpłacenia odsetek                               

od kwoty podlegającej zwrotowi za okres: 

➢ od dnia następnego po upływie terminu na 

rozliczenie (włącznie) 

➢ do dnia zapłaty włącznie                                       

(za dzień zapłaty rozumie się dzień wpływu 

środków na konto WUP) 

Jednak korzystając z ww. kalkulatorów uważaj, 

by prawidłowo określić w nich pierwszy dzień naliczenia odsetek. 

 

Kalkulatory te nie wyliczają odsetek za pierwszy wskazany dzień. 

Dlatego w kalkulatorach jako „termin zapłaty” należy podać dzień, w którym upłynął termin na złożenie rozliczenia! 

 

w wyliczeniu odsetek jak dla zaległości podatkowych pomogą np.: 

https://kalkulatory.gofin.pl/kalkulatory/kalkulator-odsetek-od-zaleglosci-podatkowych 

https://www.infor.pl/kalkulatory/odsetki_od_zaleglosci.html 
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